

## LIST OF ERRATA

IN PART I. ('PHIL. TRANS.,' A, VOL. 200, p. 353).

- Page 361, line 31, *for* "north" *read* "south"
- „ 362, „ 12, „ "indicates" *read* "indicate"
- „ 378, „ 26, delete brackets ( )
- „ 392, „ 18, *for* "ontburst" *read* "outburst"
- „ 393, „ 28, „ "sand," *read* "sand"
- „ 400, „ 11, „ "builing" *read* "building"
- „ 404, „ 30, „ "Wallibu" *read* "Wallilabu"
- „ 406, „ 5, „ "Wallibu," „ "Wallilabu"
- „ 407, „ 26, „ "where," *read* "where"
- „ 412, „ 11, delete  $\delta\gamma$ —
- „ 414, „ 26, *for* "Wallibu," *read* "Wallilabu"
- „ 435, „ 10, „ "Plate 21," *read* "Plate 31"
- „ 452, „ 12, „ "pointin goutward" *read* "pointing outward"
- „ 471, „ 5, „ "has" *read* "had"
- „ 480, „ 4 from bottom, *for* "p. 11" *read* "Plate II"
- „ 497, „ 5 „ „ „ "on" *read* "in"
- „ 509, „ 6 „ „ „ "The" *read* "the"
- „ 532, „ 9 „ „ „ "Ruez-Altenango" *read* "Quezaltenango"
- „ 535, „ 25, *for* "1776" *read* "1766"
- „ 543, „ 4 from bottom, *for* "SOWTRAY" *read* "SOWRAY"
- „ 413 is incorrectly numbered 418